

ОТЗЫВ
научного руководителя
на диссертационную работу **Белоконова Юрия Владимировича**
на тему «**Механизм оценки эффективности функционирования организаций
плодоовоощеводства региона в условиях экономических санкций**», представленную к
защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (3. Экономика агропромышленного
комплекса (АПК))

В течение десяти лет Белоконов Юрий Владимирович работал над темой диссертации, посвященной механизму оценки эффективности функционирования организаций плодоовоощеводства региона в условиях экономических санкций в новой экономике.

В 2006 году Белоконов Ю. В. окончил ГОУ ВПО «Северо-Кавказский государственный технический университет», освоив программу специалитета по направлению подготовки «Бухгалтерский учет, анализ и аудит».

В 2013 году окончил ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление».

С 2000 по 2006 год Белоконов Ю. В. работал на предприятиях сельскохозяйственной специализации, изучал особенности производства сельскохозяйственной продукции, в частности плодоовоощную продукцию.

С 2006 года по настоящее время Белоконов Ю. В. является старшим преподавателем кафедры «Экономика» ФГБОУ ВО «Челябинский государственный университет» Миасский филиал.

В диссертационной работе проведена диагностика базовых элементов (компонентов) механизма оценки эффективности функционирования организаций плодоовоощеводства региона в условиях экономических санкций, установлены корректирующие рекомендации его диагностирования в алгоритме функционирования механизма оценки.

На основе диагностического исследования статистических данных на уровне Российской Федерации, региона автором разработаны прогнозные значения механизма оценки эффективности функционирования организаций плодоовоощеводства региона в условиях экономических санкций с учетом их индикаторов и целевых показателей.

Практическая значимость диссертации заключается в том, что основные методические положения и представленные предложения по повышению эффективности производства и реализации плодоовоощной продукции, рассмотренные в диссертационном исследовании, могут быть положены в основу разработки мероприятий и программ по увеличению производства и реализации, росту обеспеченности населения региона плодоовоощной продукцией.

За время подготовки и написания диссертации результаты проведенных

исследований неоднократно докладывались на конференциях международного, регионального и областного уровней.

Научно-методические разработки принятые к внедрению в Министерстве сельского хозяйства Челябинской области, в экономической деятельности организаций сельского хозяйства ООО «БэрриБэст», ООО ПК «Агросистема», ООО Агрофирма «Ильинка».

Стоит отметить личные качества Белоконова Ю. В., которые были проявлены при выполнении диссертационного исследования: исполнительность, целеустремленность, ответственность, трудолюбие и упорство, заинтересованность к проводимому исследованию.

Считаю, что диссертационное исследование Белоконова Ю. В. является научно-квалификационной работой, в которой на основании выполненных автором исследований разработаны теоретические и методические основы, рекомендации, внедрение которых вносит значительный вклад в повышение эффективности функционирования механизма оценки организаций плодоовощеводства региона в условиях экономических санкций.

Диссертационная работа соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013г. № 842 (ред. от 01.10.2018г., с изм. от 18.03.2023г.) предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (3. Экономика агропромышленного комплекса (АПК)).

Доктор экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством,
(экономика ,организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами АПК и сельское хозяйство),
профессор кафедры Экономика, финансы и
управление ФГБОУ ВО «Финансовый университет
при Правительстве РФ»
Уральский филиал



Юлия Валентиновна Лысенко

Контактные данные:

ФГБОУ ВО «Финансовый университет
при Правительстве РФ» Уральский филиал
454084, Челябинская область,
г. Челябинск, ул. Работниц, 58
тел.: 8 (351) 791-54-23
E-mail: yuvlysenko@fa.ru

Подпись Ю.В. Лысенко удостоверяю
Директор ФГБОУ ВО «Финансовый университет
при Правительстве РФ» д.психол.н., профессор
Уральский филиал



Диана Александровна Циринг
30 мая 2023г.